

即将告别丁亥年,迎来戊子年

在回首与展望中前行

□本报记者 孙敏 张凯 原昆鹏 刘善新

年初岁尾,好比是人生的一处驿站。当我们即将告别丁亥年、迎来戊子年时,回首过去,有收获,也有遗憾。但不论怎样,丁亥年即将过去,让我们把目光更多投向充满激情和梦想的戊子年……



[回首丁亥年]

爱情、事业不可兼得

申志防,“精彩人生”个性发型设计工作室老板

去年是我在事业上收获最多的一年。我热爱我从事的职业,为了学好一门手艺,我先后到郑州、上海、广州拜师学艺,自去年5月份来到鹤壁发展,一直干到现在。在工作中我逐渐认识到,服务行业必须以情待人、以技服人,这可以说是我最大的收获。但令人遗憾的是,在事业刚刚起步时,由于没有太多时间陪伴恋人,恋人悄然离我远去了。

爱情、事业双丰收

彭天赛,鹤壁市水利局人事科职员

即将过去的一年是我的本命年。这一年里,我努力工作,严于律己,经受了锻炼,开阔了眼界,增长了不少新知识,同时也收获了甜蜜的爱情,感到快乐和幸福。

在过去的一年,我全程参加了在我市召开的全国农业现场会议和全省城乡一体化试点工作会议,我为大会准备文件、提供服务,虽然劳累,但也因此增长了见识,开阔了眼界,我感到很快乐。

我工作,我快乐

杨涛,鹤壁市工商局干部

时光飞逝,回首即将过去的一年,我失去了很多,同时也收获了很多。去年在工作上很顺利,为迎接国家工商总局的检查,我被选中到郑州参加培训,结果不负众望,我把学到的东西很快用到了工作中,顺利通过了检查。此后我还带领新人到省局参加上岗培训。总之,这一年我学到了很多,也得到了领导的肯定。

找到一份新工作

张启,新区某单位职员

我是去年才来到鹤壁工作的。总结行将过去的一年,可以用两个字来形容:充实。去年春节后,我参加了公务员考试,虽然落选,但这段经历让我明白了一件事:工作、生活必须脚踏实地。

幸运的是,我很快便找到了一份喜欢的工作,虽然忙碌,但感到充实。

我的本命年

师远志,中南民族大学研究生

不知是谁发明了“本命年”这个词,据说本命年与生肖相冲,人在本命年会遭遇劫难。于是,红色便成了这一年我必须使用的颜色,红腰带、



红内衣、红袜子……这一年总算有惊无险。

这一年,我的学业一无所成,感情也一无所获。因此企盼在新的一年里,家庭像“鸟巢”一样温馨,生活像“水立方”一样梦幻,事业像“嫦娥”一样一飞冲天。

很高兴能为农民兄弟做点事

秦胜利,市水利局农水科干部

一年里,我学到了很多新知识,独立工作能力明显增强,虽然算不上游刃有余,但是能够从容应对。

去年,农村安全饮水工程让全市8万多农民兄弟喝上了“放心水”,受到了水利部和省市领导的高度评价。农村安全饮水工程是我分

管的工作,能为农民兄弟做点事,能把党的温暖送给农民兄弟,能为构建和谐社会作点贡献,我感到踏实和高兴。

本命年:“奔命年”?

张承国,山城区红旗街街道办事处武装部部长

我的本命年即将过去,这一年,也许叫“奔命年”更确切。在过去的一年里,工作很忙、很累,但也充实、快乐,能为党和群众多作贡献是我的荣幸。

希望在新的一年里,我能提高工作效率,更好地把握党的方针政策,多为百姓做实事、做好事,同时希望家人健康、幸福!

[展望戊子年]

最大的愿望是健康

李国强,某单位退休干部

新的一年,我最大的愿望就是健康。

现在儿女们都大了,我和老伴儿也不想过多干涉他们的生活,操劳了一辈子,管得太多总生闲气,没必要。退休以后,我和老伴儿经常一起锻炼身体,打打太极拳,生活也算清闲。今年的愿望,是和老伴儿一起旅游一次。

提高学习成绩,得到一件玩具

张羽飞,淇滨小学六年级学生

去年,我的英语成绩始终没有提高,在新的一年里,我希望我的英语成绩能有较大提高,顺利升入淇滨中学。另外,春节时希望爸爸、妈妈能送给我一件玩具,手枪或者坦克都行。

工作进步,继续充实自己

曹伟伟,兰苑中学历史教师

我是一位刚参加工作不久的新教师,与一些老教师比起来,我的教学水平还需要进一步提高。希望在新的一年里,我能在教学上有所进步和创新,同时发挥自己在写作方面的优势,写出几篇好文章。此外,继续坚持练字,希望我的篆刻水平能有较大提高。

希望与现实社会和谐相处

卫小空,新区某单位职工

新年所有的愿望都比不过“发财”,但不是天上掉馅饼的那种,而是靠奋斗得来的财富。

半年前我走出校门,迈入了复杂的现实社会,有时会感到迷茫,感到自己像个不谙世事的孩子。我虽有专业理论知识,但在与实践的碰

撞中总是发出刺耳的声音。所以在新的年里,希望能与现实社会和谐相处,尽早融入其中。

希望看清我的方向

李晓庆,昆山方基工程顾问有限公司职员

即使现实不尽如人意,我也会理解,我不会放弃理想和探索。对我来说,每一次经历都会发现不一样的自己。

目前,我似乎还没有找准工作的方向。因此希望新的一年,我前行的道路会更明朗,同时希望自己变得更坚强,心态也更平和些。

希望有一个“鼠宝宝”

李苗苗,山城区红旗街街道办事处职工

我刚参加工作不久,去年我在工作中学到了很多。希望自己在新的年更出色,收获更多的快乐和幸福,同时希望生一个“鼠宝宝”,适逢奥运年,一定很有纪念意义。

勇敢面对挑战

李静文,南昌航空大学学生

不知道人为什么要过本命年,是对生命的纪念,还是强调生命的轮回?不管怎样,希望能过一个快乐的鼠年。很荣幸我的本命年与奥运会有关,作为中国人,我很自豪。新的一年中,找工作是最担忧,也是最能激发我的斗志的事情,我想,我会和过去一样面对挑战,直至成功。

年近不惑的感慨

刘菲菲,新区某事业单位职工

转眼便到了人生的第三个本命年。从豆蔻年华到年近不惑,经历了人生最绚丽的时光。

如果将女人比作一本书,36岁应该是高潮过后的平静,但故事还要延续并演绎更多的精彩。36岁的女人不再撒娇,懂得一切要靠自己;36岁的女人不必太坚强,因为伤人更伤己;36岁的女人也不必太自怜,因为才刚刚走进生命精彩的篇章。

新的一年,我有太多的愿望

杨慧芬,中国网通鹤壁分公司职工

新的一年,我有太多的愿望。我要为奥运健儿加油,同时也希望自己身体健康;我希望能为孩子找到一位好老师,让孩子的学习成绩不断提高;我希望购买的基金能再涨一点;希望自己更加漂亮,笑容也更多;希望儿子更听话,和婆婆的关系更亲一些;希望公公的身体快点好起来,有一个幸福的晚年……